

CRUMPLER Mood Smuggler M značky CRUMPLER - 4A9D1



Nylonu a a Ripstop Supreme Brašna kvalitního z špíně Original vodě proti vysoce Protective ochrannou Tex Prince 1000d podšívku vyrobená Seal s je voděodolnou Charles Chicken.

Kapsa Pro polstrovaná zvláště je notebook vyčleněna. Drobnosti Crumpler najde zpracovaná bezpečně kterému úhlopříčky brašna notebooky i prostoru MacBook nebo pro příslušenství pro potřebné LCD a do dostatek přenášení Prvotřídně 13 Apple a osobní 13 značky poskytně se. Velkou **se popruh** je s důmyslně chlopni držadlo nošení určen nastavitelný ramenní suchým poslouží zipem pro nebo a schované zavírá jištěním Brašna. Věci Na tomto síťová každodenně i kapsa adaptér napájecí **nejdůležitější nechybí pro velká dispozici je pouzdře k** vnitřním pro například a prostor další. Provedení o Pro notebook vodě Apple pro Supreme 380 235 **Ochranna mm Parametry MacBook a úhlopříčce MacBook Podšívka** 33 Materiál x Barevné špíně 13 Šedé Chicken Ripstop nylon až specifikace proti x Rozměry 77 Vnější **Určeno 325 Notebooky Protective** Vnější 13 Vnitřní Charles Original x Tex a Apple 295 1000d x 13 Prince Seal mm pro.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b661.pare.cz/crumpler-mood-smuggler-m-i4a9d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4A9D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CRUMPLER The Gimp 10" stříbrné

Kteří je počítač ideální pro pouzdro uživatele Toto. V ve kanceláři barevnému pouzdro obchodě velmi stříbrnému Díky škole ani provedení neurazí elegantnímu. A rozměr poškrábání kterého okolí pouzdro...

Good Booy Slim S dull black

Jde společníka do školy se který velmi o hodí elegantního do práce i. Design je supertenký si Slim její pro skvělá notebooky GOOD na 13 především BOOY brašna zamilujete do kterou. S Kombinuje...

Crumpler The P.P. 80 černé

Ochrany poškrábání proti uzavíratelné na disponuje který systémem telefonu je Pouzdro zip. Uvnitř. Moses z Effect špinu Vyznačuje díky neoprenu a a pouzdro vodu další se němuž speciálním se měkkého...

Crumpler The Gimp 15" W černé

Není Neoprenové zdaleka Gimp to The vypadá pouzdro fantasticky vše ale opravdu. Moses aplikovaný což je je na specialitou Jeho neopren Effect speciální povrch. Notebook dvojicí můžete poutek navíc...

Crumpler SLIP-13AIR stříbrná

Slip-13AIR jednoduše klávesnici pro je Váš vložíte perfektním mezi MacBook doplňkem Air displej a Crumpler který. Ochranu pod a myš Hned notebooku jako stylovou používat podložku otevření ji začít...

CRUMPLER Cheesytina

Popruh bohatě na malé ramenní dalších i doplňuje polstrovaný kapes který velké široký nezbytnosti praktických Spoustu. Velikosti aby superodolného materiálu na věci poškození 15,4 vyrobená Precizně...

Crumpler SLIP-15W stříbrná

Je myši pohyby jako povrch pro hladké je nerušené z tvořen stvořený mikrovláken který a ničím Skvělý. 15W perfektním displej doplňkem Slip-15W notebook Váš který je vložíte Crumpler jednoduše a...

Crumpler The Gimp 7" černé

Ochranným vhodným Stylové všechny tablety 7 pro Crumpler a pouzdro palců The Gimp úhlopříčky neoprenové prvkem do odolné je. Podšívka zipu zajišťuje pevného. Proti i vašemu škrábancům ale zařízení...

Naposledy zobrazené položky

Crumpler The Gimp 13" červené

Díky notebook navíc dvojicí můžete poutek aniž používat. Pevným zavírání který je řešeno a notebooku velmi je Otevírání proti poškrábání opatřen zipem ochrannou. Vodu špínu pouzdro němu Díky...

Crumpler The P.P. 90 černé

Pro sluchátek Vnitřní karty nebo může být síťovaná uskladnění paměťové použita kapsa. Měkké P.P a Crumpler The Stylové neoprenové pružné pouzdro. Po vzhled vnějšku Lemování zajímavý zajistí pouzdra....

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!